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  Anexa nr.12 

F-PO-RU.08.12 

Ed I, Rev 2 

C.N.A.I.R.- Central                                                                    

Direcția Resurse Umane 

Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă 
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele 

Nr.11 /2686/03.04.2024 

 

 

REZULTATUL ETAPEI  DE  SELECȚIE  A DOSARELOR  

la concursul organizat în vederea ocupării unui (1) post de inginer în cadrul Compartimentului 

Cadastru, Topografie și Geodezie/ Departament Exproprieri/ Direcția Generală Implementare 

Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată 

nedeterminată 

 

 

 În urma analizării de către membrii comisiei de concurs a dosarelor depuse la concursul 

organizat pentru ocuparea unui (1) post de inginer în cadrul Compartimentului Cadastru, Topografie 

și Geodezie/ Departament Exproprieri/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere 

Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, comisia a stabilit următoarele: 

             

           Este declarat ADMIS la etapa de selecție a dosarelor candidatul: 

 

1. DOARĂ AUREL BOGDAN – cerere nr. 92/32763/29.03.2024 - dosar complet și 

corespunzător cerințelor din anunț. 

 

Candidatul care se va prezenta la susținerea probei scrise are obligația de a se legitima cu 

un act de identitate valabil (în original). 

Proba scrisă va avea loc în data de 09.04.2024, ora 10.00. 

       Candidatul declarat admis la etapa de selecție a dosarelor se va prezenta cu 20 de minute 

înainte de începerea probei scrise, respectiv ora 09.40 la Registratura C.N.A.I.R – S.A. Sediul 

Central, B-dul. Dinicu Golescu nr.38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, Bucureşti, pentru a fi 

preluat de către secretarul comisiei de concurs. 

     

 

 

Președinte comisie:  

DIMANCEA GABRIEL – Șef Compartiment Cadastru, Topografie și Geodezie/ Departamentul 

Exproprieri/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central. 

 

 

 

 

Întocmit, secretar comisie: STOICA ECATERINA – Specialist Resurse Umane/ Serviciul 

Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ 

Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central. 

 


